

2011-09-29 НИИПМ – 50!



Первый секретарь Воронежского обкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ в областной думе **С.И. Рудаков** направил праздничное поздравление в связи с 50-летием НИИ полупроводникового машиностроения.

«Предприятие было создано ровно полвека назад, в год первого в мире полета в космос гражданина СССР, коммуниста Ю.А.Гагарина, 50-летний юбилей которого был широко отмечен в нашей стране и во всем мире в 2011 году. За годы активной, творческой работы НИИ, входящий в боевой состав прославленного, трижды орденоносного воронежского НПО «Электроника», стал одним из лидирующих отечественных

предприятий электронной промышленности, вышел на передовые позиции по разработке и изготовлению сложного электронного и специального оборудования.

Несмотря на нестабильность и социально-экономические трудности последнего двадцатилетия, предприятие сохранило свое лицо, упрочило традиции и укрепило престиж в России и мире. Четкая и отлаженная организация труда, современная производственная база, богатый опыт и высокая квалификация специалистов и сегодня помогают НИИПМ разрабатывать и производить высокотехнологичную, востребованную продукцию, в том числе, и для нужд российского ракетно-космического комплекса, соответствующую самым высоким мировым стандартам!

В этот знаменательный, светлый день искренне желаю сотрудникам НИИПМ, крепкого здоровья, добра, благополучия, мира и удачи во всех созидательных планах и смелых начинаниях на благо отрасли, Воронежской области и России в целом.